

“后八轮”一头撞上满载孩子的校车

“后八轮”闯红灯肇事,校车险被撞翻,数人受伤

本报12月14日讯 几个幼儿园的小朋友由家长陪着去做体检,没想到他们乘坐的老校车跟一辆大货车撞上了,险些翻了车。好在家长及时抱住了孩子,只有一个孩子擦伤,几名家长受伤。目前,两辆事故车已被暂扣,交警部门正在调查校车是否超载。

一车的家长孩子险翻车

“车子刚上芙蓉路,突然从车后传来‘砰’地一声,接下来整个车厢也跟着震动了!”校车上一名家长介绍,他们的孩子都是长沙市开福区时代佳英幼儿园的,在同一个班,今天老师安排孩子们一起去省妇幼体检,坐的车是幼儿园安排的校车,几名家长特地请了假陪同。“车上的座位都满了,还有一些小朋友坐在大人的腿上。”

今天上午9点多,司机载着一车人从幼儿园出发后不久,在青竹湖路左拐上芙蓉路时,一辆正在抢红灯的“后八轮”在芙蓉路上由北往南直行,刚好从校车右边擦过,校车一阵摇晃,险些翻了。

校车被撞后,司机王尧踩住了刹车,车内的人也跟着往前冲,“我们都来不及反应,身子都不受控制地往前蹿,大家都扭成了团!我们几个家长只得紧紧抱着孩子,头和手都被撞到了。”

车子停稳后,小朋友被吓得大哭不止,几名大人不同程度受伤。随后,120救护车赶到现场,大人和小孩被一同送至了医院。

上午10点,记者赶到医院时,校车中受伤的大人和小孩正在急诊科留观室等检验结果。“幸好小朋友被及时保护,大家只受了些轻微的擦伤!”医生告诉记者,稍微休息下就能调养好。

11点多钟,待家长和孩子心情稳定后,幼儿园派了一辆正规的校车将他们接回了家。

老校车是否超载待调查

车祸发生后,开福交警将两辆事故车送到了开福区车辆施救站。

下午,记者在施救站看到了这两台车。送载孩子的客车是辆老式校车,类似面包车,车头部位和车身几处地方都撞得变了形。车内共有11个位置,而记者从家长口中得知车上至少有四、五个家长,七、八个孩子。

长沙开福区时代佳英幼儿园的杨校长告诉记者,这辆车确实是幼儿园的校车,平时只供内部使用,接送小朋友用的是新式校车。车祸后学校派人在医院处理,家长和孩子伤情都比较轻,没有人留院观察。谈到是否超载,他说:“我听说车内只有八九个人,没有超载!”

记者从交警部门了解到,这台老校车核载11人,属于在交警部门办理了备案登记的非专用校车,事故正在进一步调查中。

■记者 杨昱 实习生 姜凯夫



▲12月14日上午,长沙市芙蓉北路,一辆满载家长和学生的幼儿园校车与一辆大货车相撞。实习生 骆毅 摄

96888
帮忙帮到家

1124396647 http://sxsdb.voc.com.cn

2.64元的一盒药,门诊部竟卖76元

湘潭一门诊借免费体检之名,高价售药,被取消“红会”冠名

16个老人被一起拉到离家百里之外的私人门诊部“免费体检”,个个被查出有病。其中,有13人每人买回了数百元的药品。事后,有老人家属发现,门诊部卖的76元一盒的药,在当地医药公司只卖2.64元,是医药公司的28倍多。

湘潭市岳塘区红十字湘江门诊借免费体检之名,高价售药,近日被当地主管部门查处,取消“红十字”冠名,责令退费。可12月14日上午,记者在该门诊部前看到,这家门诊部的一台面包车上,竟然还打着“湘潭红十字”的旗号。

一盒药,价格是医药公司的28倍

谭妮家住在韶山市银田镇南村。几天前,当地村委会组织她与村上其他15名满了60岁的老人,到湘潭市岳塘区红十字湘江门诊体检,每人付了40元车费。

到了岳塘区红十字湘江门诊,医院给他们都做了检查。“医生说,我的心脑血管有毛病,给我开了不少药,说‘如果你不吃这个药,会中风,会半身不遂,到时候会给人添麻烦’,吓

得我死。”谭妮说。

于是,谭妮买下了这些药,花了477元,其中有种安神颗粒,76元一盒。事后,谭妮的儿媳许娟(化名)查询得知,这种药在当地医药公司只卖2.64元。“翻十倍也只要20多块钱,湘江门诊贵得太离谱了!”

16人体检,13人买回高价药

谭妮说,当天同来的16个老人都被查出患有心脑血管等疾病。医生说,他们的病情很严重,需要马上服用药物进行治疗。其中有13位老人都在这里买了药,每人少则花了三四百元,多则七百多元。

事后,许娟带着婆婆买的药,来到岳塘区红十字湘江门诊,找到门诊负责人雷某。雷某承认,他们确实联系过村委会,安排老人来体检。但这些药是老人自愿购买的。

记者走访湘潭几家药店发现,湘江门诊开出的药确实比药店贵得多。一瓶广西产的复方丹参片,湘江门诊卖4.7元,药店只卖0.23元。谭奶奶从湘江门诊买的76元一盒的解郁安神颗粒,药店也不过卖20多元。

部门说法

取消红十字冠名责成全额退款

湘潭市岳塘区卫生局局长龙丽艳介绍,几天前,接到关于岳塘区红十字湘江门诊的举报后,该局马上派出分管医政的副局长前往调查,并做出相应处理:向湘潭市卫生局汇报,取消湘江门诊的“红十字”冠名;责成雷某将多收的钱退给患者,如果患者不要那些药,必须全额退款,绝不允许再发生类似行为。否则,该局将配合物价、药监进一步查处。情节严重的,将吊销其医疗许可证。

湘潭市红十字会黄建红介绍,岳塘区红十字湘江门诊是经岳塘区卫生局审批的。该门诊部却打着“湘潭市红十字”旗号,“我们批评几次了。”湘潭市红十字会常务副会长李透表示,岳塘区红十字湘江门诊以免费体检为名,跨地区到韶山拉人,事先未向主管部门报告,且虚高药价,属于严重违规。湘潭市红十字会已决定取消湘江门诊的“红十字”冠名,并上报给省红十字会备案。 ■记者 刘晓波



福彩助残事业快速发展

——湖南福彩7年救助
贫困肢残患者6000余人

“椎间盘突出”不用做手术了

奇,多年的椎间盘突出物消失了;怪,顽固的手脚麻木全好了

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

国内知名专家湖南籍教授陈锦云,1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作血栓来对待,别人用活血化瘀,他利用湘西深山中生长的菘术、玉竹参、丹皮、颠茄、吴茱萸、白芍等野生药材,成功研制出“透骨祛痛贴”,独创破血清淤、中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经痛,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用透骨祛痛贴第一

天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,越病重效果越快,很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨几百元之效。

重病患者见报:五日内可享受特惠体验价。仅在长沙上市四周年有顾虑的患者首次可以按特惠体验价先买5盒(每盒节省23元),用完觉得有效而且与众不同再按疗程,老顾客复购另有惊喜!
骨科热线:0731-85151983 86541983 长沙市内免费送货,外地邮寄,货到付款
长沙市:六谷大药房(解放西路省人民医院对面有专业老师指导用药)

加快发展残疾人事业,是福利彩票发行的宗旨之一。多年来,从中央到地方,彩票公益金尤其是福彩公益金在资金投入和项目设置上为众多残疾人提供了切实可行的帮助和扶持,有力地推动了福彩公益在助残方面的事业发展,其意义广泛深远。

中央专项

“十一五”时期,共安排中央彩票公益金专项资金15亿元,支持中国残疾人联合会组织实施残疾人康复、教育、农村危房改造和体育等项目。5年间,共救助精神病患者、肢体残疾人等70.7万人次,资助12.8万名残疾学生入学,补贴出版盲文教材和图书1590种59万册,改造贫困残疾人住房49.6万户,并支持2008年北京残奥会参赛组团取得金牌奖牌双第一的优异成绩。

民政部本级

1987年至2010年,各级民政部门累计投入公益金31.05亿元,资助残疾人康复中心、精神病人福利院、为残疾人装

配康复辅具、残疾人康复护理、福利企业15175个,新增建筑面积273.06万平方米,新增床位1.92万张,直接受益172.19万人,间接受益741.11万人。

各地福彩在行动

借助地方福彩公益金,各地也为残疾人做了诸多实事:在湖南:为切实解决贫困地区重度截瘫残疾人的生活困难,帮助其走出家门恢复生产生活能力,参与社会生活,进一步推进残疾人事业的发展,每年的4、5月湖南福彩都会开展“福彩助残健康行”活动。“福彩助残健康行”连续7年开展,累计投入4000多万元福彩公益金,资助省内贫困肢残患者6000余人次。

■湘彩整理

